
I N F O R M A C I J A 

o zaključivanju Tehničkog aranžmana između Ministarstva
nacionalne odbrane Republike Grčke i Ministarstva odbrane

Kraljevine Španije, ministra Oružanih snaga Republike Francuske, 
Ministarstva odbrane Republike Italije, Ministarstva odbrane 

Republike Poljske, Ministarstva odbrane Države Katar, 
Ministarstva odbrane Crne Gore, Ministarstva odbrane Republike 
Kipar, Ministarstva odbrane Države Izrael, Ministarstva odbrane 
Republike Slovenije, Ministarstva odbrane Ujedinjenih Arapskih 

Emirata, Ministarstva odbrane Republike Indije u pogledu učešća i 
pružanja podrške zemlje domaćina na vježbi „INIOCHOS-25“ 

U skladu sa Planom učešća u međunarodnim i nacionalnim vježbama u 
2025. godini, Vojska Crne Gore je učestvovala na vježbi „INIOCHOS-25“ u 
periodu od 24. marta do 11. aprila. 

Vježba je izvedena u Republici Grčkoj, a tokom njene realizacije 
uvježbavale su se taktike, tehnike i procedure taktičkog transporta trupa u 
sadejstvu sa lovačkom avijacijom, uz blisku dnevnu i noćnu 
vazduhoplovnu podršku. Na vježbi je učestvovalo dvanaest pripadnika 
Vojske Crne Gore sa jednim helikopterom Bell-412. 

Svrha Tehničkog aranžmana je definisanje obaveza i odgovornosti 
učesnika i osoblja, kao i osnovnih principa i aranžmana za logističku 
podršku neophodnu za uspješnu realizaciju vježbe. Dodatno, predmetnim 
Tehničkim aranžmanom definišu  se administrativni, pravni, finansijski i 
drugi aspekti angažovanja učesnika vježbe. 

Član 11 Tehničkog aranžmana predviđa važenje istog sve dok teritoriju 
države domaćina ne napusti posljednja jedinica ili osoblje države 
pošiljaoca. Iako je vježba INIOCHOS–25 već realizovana, Tehnički 
aranžman ostaje na snazi, u finansijske svrhe, sve dok se ne završi 
posljednja uplata za dobra i usluge koje država domaćin pruža državi 
pošiljaocu, u skladu sa odredbama predmetnog aranžmana, kao i dok 
nadležni organi države pošiljaoca ne izvrše naknadu državi domaćinu za 
pruženu podršku, takođe u skladu sa odredbama ovog Tehničkog 
aranžmana. Budući da je učešćem pripadnika Vojske Crne Gore na vježbi 
INIOCHOS-25 nastala finansijska obaveza u iznosu od 4,994,16 eura za 
utrošeno gorivo, Tehnički aranžman je i dalje na snazi, te ga je potrebno 
zaključiti. 








































































































































































































